

## **В Партизанском районе работник обвиняется в убийстве хозяина дома**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю избрана мера пресечения в виде заключения под стражу 41-летнему ранее не судимому мужчине, который обвиняется в убийстве своего знакомого -57-летнего жителя Партизанского района (ч. 1 ст. 105 УК РФ). Обвиняемый вину в инкриминируемом ему преступлении признал полностью, объяснив, что больше не мог терпеть побои от погибшего.

В ходе следствия установлено, что 3 года назад 57-летний житель поселка Запасный Имбеж встретил в Красноярске мужчину, не имевшего определенного места жительства, и решил взять его к себе в качестве помощника по хозяйству. За еду и жилье 41-летний мужчина выполнял различную работу, но периодически хозяин дома избивал его.

17 июля 2015 года мужчины отправились в лес для заготовки дров. В процессе работы между ними произошла ссора, в ходе которой 57-летний мужчина вновь избил своего работника. Дождавшись удобного момента, обвиняемый не в силах больше терпеть такого отношения к себе, решил отомстить, он взял в руки лом и хладнокровно нанес им смертельные травмы своему знакомому.

---

В настоящее время проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июля 2015

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/948715>